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RENKAJÄRVEN SUOJELUYHDISTYKSEN VUOSIKOKOUS 

 
Aika  1.2.2020 klo 13.00 

Paikka          Vuohiniemen rukoushuone 

Osallistujat  17 suojeluyhdistyksen jäsentä tai aiheesta kiinnostunutta 

 

Kokouksen alussa joimme pullakahvit. Olli Lukanniemi Metsäkeskuksesta alusti 

aiheesta ”Kuormitus kuriin puunrungoilla.” Lisää aiheesta löytyy netistä hakusanalla 

Puumavesi. 

 

Päätökset:  

1. Kokouksen avaus  

Hallituksen puheenjohtaja Erkki-Sakari Harju avasi kokouksen vuosikokouksen klo 

14.10 

2. Puheenjohtajan, sihteerin ja pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Matti Peltola, sihteeriksi Markku Kuivalahti sekä 

pöytäkirjan tarkastajiksi Timo ja Perttu Laaksonen. 

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Kokouksen asialistan hyväksyminen 

Asialista hyväksyttiin muutoksitta 

5. Toimintakertomuksen esittely 

Erkki-Sakari Harju esitteli vuoden 2019 toimintakertomuksen ja Tuija Engbom 

tuloslaskelman ja taseen. Sihteeri luki toiminnantarkastajan lausunnon. 

6. Tilinpäätöksen hyväksyminen 

Tilinpäätös hyväksyttiin. 

7. Vastuuvapauden myöntäminen 

Vastuunvapaus myönnettiin vastuuvelvollisille. 

8. Toimintasuunnitelman esittely 

Erkki-Sakari Harju esitteli vuoden 2020 toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion. 

Jäsenmaksusta päätettiin seuraavaa: henkilöjäsen 10 €, perhe- tai mökkikunnan 

kiinteistökohtainen jäsenmaksu 30 € ja yhteisöjäsenen maksu 50 €. 

9. Puheenjohtajan valinta 

Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Tuija Engbom. 

10. Hallituksen jäsenten valinta 

Hallitukseen valittiin uudelleen Erkki-Sakari Harju, Matti Honkajuuri, Juha-Pekka 

Honkasaari, Jari Kauppi, Markku Kuivalahti, Perttu Laaksonen, Raija Lindqvist, Pentti 

Mansukoski, Hannu Myllymäki, Aulikki Nummenpää ja Matti Peltola.   

11. Toiminnantarkastajan valinta 

Toiminnantarkastajaksi valittiin edelleen Päivi Lehtovaara ja varalle Eija-Riitta 

Gröndahl. 

12. Muut esille tulevat asiat 

Keskustelimme rukoushuoneen peltikaton uudistamisesta ja sen rahoituksesta. 

Päätimme, että maaliskuussa kerätään jäseniltä ja muilta halukkailta vapaaehtoinen 

lahjoitus katon omarahoituksen kattamiseksi. Tämä on mahdollista, koska 

rahankeräyslaki muuttuu 1.3. alkaen. Lahjoitukset ohjataan rukoushuoneen tilille. 
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Päätimme, että hallitus järjestää katselmuksen laskeutusaltaille ja aloittaa niiden 

tyhjennyksen imuruoppauksella. Tutkimme yhteistyömahdollisuutta UPM:n kanssa. 

13. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti vuosikokouksen klo 15.05 

 

 

 

 

  

   
_____________________________          ______________________________  

Matti Peltola, puheenjohtaja                   Markku Kuivalahti, sihteeri 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

 

 

 

_____________________________ ______________________________ 

Timo Laaksonen   Perttu Laaksonen  


